Ученик: __________________________________________    датум: ___________________
Контролни задатак – Дељење до 1000
1. Израчунај (примени знање о дељењу збира бројева и олакшице при дељењу): 
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2. Израчунај (користи писмено дељење): 
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3. Израчунај (користи писмено дељење): 
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4. Израчунај (користи писмено дељење): 
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5. Израчунај који је број 3 пута мањи од 189. 
______________________________________________________________________________ 

6. Четири исте табле чоколаде коштају 472 динара. Колико кошта једна табла чоколаде?
______________________________________________________________________________ 

Одговор: ______________________________________________________________________

7. Израчунај количник збира бројева 347 и 629 и броја 8.

______________________________________________________________________________ 

8. Ања и њене четири сестре су добиле 850 динара. Новац су поделиле тако да је свака од њих добила једнак износ. Колико динара је добила свака од њих? 
______________________________________________________________________________ 

Одговор: ______________________________________________________________________ 

9. У једном бурету има 651 јабука, а у другом бурету три пута мање. Колико јабука има укупно у оба бурета?
______________________________________________________________________________ 

Одговор: ______________________________________________________________________ 

ПРОСТОР ЗА РАЧУНАЊЕ: 

Број бодова:        / 29                      Оцена: 
